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answering machine advising her to call this officar. At approximately 1845 hours.
this officer mnmmd- who is Joyce Sauter's daughtsr. This officer
informed har that Sgt. Sprague was currantly on vacation and | was frying o
ascartaln (P o one numbar, | informedilithat | had contacted
wiliam Strauss for(R ohone numbar. She stated | should never have
called him and that he is starting trouble. 4} stated this is getting out of
control and she would like to sit with Sgt. Sprague and Iinform him of some thngs
that have been going on. She stated Bill and Carolyn have been sending

harassing emaits to [ ] D B =iso stated that they were harassing her so
she had to change her phone number. il stated “We did everything we could

o make our mother comfortable.” Sne stated (GG - TS
SR = wonderful to her mother. She stated Bill and Carolyn never
came to see her mother untll the end. This officer then advised P ot | was
going to ask her some difficult questions. This officer asked har if .
mother. or herself ware ever physically or mentally abused | fmreeratiat
She immediately stated absolutely not. This officer had no further quastions for
her. Deby then gave this officer ([ 8 phone number At
approximately 1900 hours, this officer contacte N =nd informed her that
Sgt. Sprague was on vacation and he would be contacting her next week. This
officer then informad her that | had to ask her some difficult questions. | asked
har how I - mother. She stated (. - cnC
ireated her like gold the last year. This officer then asked her if she was ever
physically or mentally abused (I She was extremaly Upset with
this officer and stated that she did not want to answer that question. She then
asked if the phone line was recorded. This officar advised her that the
conversation was not baing recorded. She then stated he was not abusive. This
officer apologized for making her upset. She then statad she had nothing furthar
to say and the conversation ended at approximately 1805 hours. At
approximatsly 1930 hours, this officer was contacted -
Headquarters. She immediately apologized 10 this officer for acting cold. She
stated that she was tired of being harassed by emryme._ash&d this
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